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Exercice 1 (5 points)
Réponses Notes et remarques
1) | p(V)= ,p(G)=0,25 et p(V/IG) = 1,6=3x0,5
2a) | p(VG)= x = 0,5
2b) [p(V G)=p(V)+p(G)-p (VG) = 1=2x0,5
3) (G/V) - 1=2x0,5
4) |p(V/)== 1=2x0,5

Exercice 2 (6points)

Réponses Notes et remarques
1) U, = , U3 = , Us = 3XO,25
2 a) récurrence 1
(Upet)Z - (Un)? =€ . Up- (Un)? = Un(€—Un)
2 b) e 3x 0,256
U, et U positifs d'ou Un. U,
2.¢) (u,) est croissante et majorée par e donc elle est 05
convergente '
3a) | V= = = 1
3b) | Vi=-1,V.=-(,U, = 0,5
8¢) l=e 0,5
4 a) 0,5
4b) | I'=¢e? 0,5

Exercice 3 (9 points)

Réponses

Notes et remarques

1a) AX) =In(x) (2-In(x))

3x0,25

0,25




1¢) f(x)=0 équivaut a In(x)=0 ou 2 — In(x)=0 2x0.25
2a) |pourtout ,ona: 0,5
2 b) tableau de variation de f; ssix [1;¢€7 0,75+0,25
2c) | Lacourbe C 1
3 a) | Fest dérivable sur et pourtoutx , F'(x) = f(x) 0,5
3 b) Soit . Interpréter graphiquement l'intégrale . 0,25
3¢) - =e 0,5
3d) | In*(x) =2In(x) - f(x) ; K= 2 - J = 2e*e 0,75
g est continue et strictement croissante sur[ e ; €2
4 a) |1 donc elle réalise une bijection de [e; €] sur | 0,5
ge?); gle)]
4 b) C’ et C, sont symétriques par rapport a D : y=x 0,5
g(x) = 1- (In(x) -1 2 et In(x)21 pour x [e; e?]
1-(In(x) -1 )2 =y
By Ln(x)-1 = L
X =
d) pour des raisons de symétrie on a :
J=
4d) | =J+e=2e 1




